

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 辽宁朝阳三个公安局长迫害好人遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）自中共迫害法轮功以来，辽宁省朝阳市在全省以至全国是被迫害的严重地区之一，朝阳市曾发生多起大面积绑架迫害法轮功学员的惨案，尤其二零一五年十一月九日将近百名法轮功学员被绑架判刑，79岁高龄的老人被非法判十一年半，多人被迫害致死。朝阳市公安局三任局长孙成伟、石新力、李超实施迫害，相继落马被查，其中孙成伟在退休八年后，被取消退休待遇，被移送检察机关依法审查起诉。

朝阳市公安局现任局长赵丕显仍在步前三任局长后尘，自二零二零年上任以来，仍然在迫害当地法轮功学员，仅近期二零二四年五月十一日，朝阳市公安局统一行动，按名单（名单上70多人）绑架朝阳市、建平县、朝阳县北四家子等地法轮功学员几十人，他们的家全部被非法抄家，过程中抢走钱财五十多万。

### 一、朝阳市原公安局局长孙成伟退休八年被查、取消退休待遇

孙成伟在退休八年后，二零二三年十月涉嫌严重违法被查，二零二四年一月被取消退休待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

二零零八年六月，孙成伟从丹东市调入朝阳市公安局任局长后，企图利用迫害善良的法轮功学员出政绩，积极利用零八年奥运之际迫害法轮功学员，预谋在奥运前绑架一批法轮功学员。先后三次给朝阳市各单位一把手开会，在会上强调说：所有对社会的危害都不重要，要把法轮功当作头号敌人。煽动民众参与迫害善良！致使朝阳地区多名法轮功学员被绑架、抄家、骚

扰、强迫“签字”等。

在他任职期间，据不完全统计，有16名法轮功学员被迫害致死。其中丹东市15人；朝阳市1人。年龄最长者79岁，年龄最小者14岁。使众多家庭妻离子散。孙成伟在丹东市与朝阳市因积极参与迫害法轮功，已上了海外的恶人榜，恶人榜编号为：E000040372。

### 二、卸任11年 原辽宁朝阳市公安局长石新力被查起诉

据二零二四年五月六日官方通报，原辽宁省朝阳市副市长、公安局长石新力，涉嫌滥用职权，由大连市检察院立案侦查并于近日侦查终结，移送庄河市检察院审查起诉。

作为朝阳市公安局长、政法委副书记，石新力指使或直接参与了对法轮功学员惨绝人寰的迫害，其中两人被迫害致死。石新力曾卖力迫害法轮功在海外的恶人榜有名，恶人榜编号为：E000060356

#### 部分迫害事实：

#### 1、迫害致死法轮功学员李翠华

二零零九年十一月七日，朝阳法轮功学员李翠华被朝阳市公安局国保支队赵立极伙同光明警务大队李广文等人绑架。后被这些不法人员构陷，枉判李翠华十一年重刑，劫持到沈阳女子监狱。二零一四年十月份从监狱传出李翠华被迫害成重度昏迷，之后监狱以“保外就医”形式推给了家人。自此李翠华生活一直不能自理，期间仍被朝阳司法人员骚扰。在经历近五年的病痛折磨后，于二零一九年五月二十八日含冤离世。

#### 2、迫害致死法轮功学员贾桂琴

朝阳市公安局和（转下页）



孙成伟



石新力



李超

(接上页) “610” 伪造大案要案，于二零一零年四月二十四日绑架朝阳市中心市场肉食店老板法轮功学员贾桂琴及其丈夫李华，抢走了家中电脑、大法书籍和所有生活积蓄七万多元现金等私人财物。朝阳市公安局、政法委“610”（政法委书记屈连春现已遭报）与双塔区检察院、法院合谋构陷。贾桂芹老人后被无罪冤判十三年重刑，丈夫枉判三缓五年。

贾桂芹二零一零年九月十三日被送往沈阳女子监狱，当时因贾桂芹老人被迫害得血压升高，监狱拒收，送去的警察私下在水里放了药，欺骗贾桂芹喝下后被监狱收下。在辽宁女子监狱十三年里贾桂芹老人经常遭受非人折磨，酷刑迫害、还注射不明药物、关小号、毒打致头破血流等迫害，二零二三年四月二十四日出狱时已不认识自己的丈夫了，与亲人团聚仅六个月，于十月二十八日凌晨一点含冤离世，终年 74 岁。

### 三、原朝阳市公安局长李超被起诉开庭

原朝阳市公安局长李超涉嫌严重违法违纪，二零二三年五月被立案，并向沈阳市法院提起公诉。

朝阳市公安局局长李超自二零一三年五月上任以来，积极追随江泽民犯罪流氓集团参与迫害善良的法轮功学员，制造了无数冤案，搞得民不聊生，在警察内部也引起了强烈反感。其恶行多次在海外明慧网曝光，其恶人榜编号为：E000077239。

二零一五年李超几次给各公安分局人员开会，亲自参与策划绑架诉江的法轮功学员。

二零一五年十一月九日，朝阳

市的大街小巷警察密布，全市警察集中抓捕迫害法轮功学员，一时间朝阳市、县两级看守所、拘留所的在押人员人满为患，后又送外地羁押；李超责令监所对诉江人士“严管”，并指挥、协调公、检、法“从重从快”枉法冤判五十多人。期间遭受多次高强度的肉体和精神折磨，可谓九死一生。以下法轮功学员被活活迫害致死：

朝阳市法轮功学员李国俊女士，二零一五年十一月九日遭警察绑架，后被非法判刑 11 年，在朝阳市看守所与辽宁省女子监狱期间，遭惨无人道的迫害，致生命垂危，推给家属后仍遭到司法人员不断骚扰，于二零二零年五月五日含冤离世，年仅五十三岁。

朝阳市北票法轮功学员刘淑花于二零一五年十一月九日被非法抓捕，当年已经 71 岁的刘淑花被非法判刑六年，后送往沈阳女子监狱迫害关押。历经六年冤狱的残酷迫害。76 岁的刘淑花于二零二一年十月中旬被监狱警察送回家时，人已神志不清，瘦得皮包骨，仅三天后刘淑花老人含冤离世。

朝阳市凌源市法轮功学员刘殿元，一五年十一月九日被警察绑架，后 79 岁高龄的刘殿元被非法判刑十一年半。老人没能熬到 90 岁出狱的那一天，于二零二四年大年初一在沈阳第一监狱被迫害致死，终年 87 岁。

### 四、朝阳市公安局现任局长赵丕显仍在步前三位局长后尘

赵丕显，二零二零年五月后任朝阳市市长、公安局局长。

二零二一年六月十一日早晨，朝阳市出动大批警力在同一时间对朝阳市法轮功学员及家属实施绑

架、抄家抢劫。据不完全统计，至少有 27 名法轮功学员及家属被绑架。所有的家都被抄，仅从一家中就抢十万现金，后多人被冤判。

二零二四年五月十一日，朝阳市公安局统一行动，绑架朝阳市内、建平县、朝阳县北四家子等地法轮功学员几十人，他们的家全部被非法抄家。甚至跨省在内蒙古赤峰市绑架三对夫妻，朝阳市法轮功学员贺洪军、付文辉夫妇，及内蒙古赤峰市的兰清忠、胡秀丽夫妇，及赤峰市红山区孙晓明、张凤侠夫妻。从这些法轮功学员家中抢走现金五十多万。

现今朝阳市在监狱及看守所仍被非法关押的还有：田鹏飞、陈陡林、付文辉、贺洪军夫妇、兰青中、王玉华、刘瑞华、吕文涛、吕岩松。在辽宁各监狱迫害的有：姜伟、闫继光、张昆山、胡雪菲、韩锡敏、杜清秀夫妇、刘秀芬、林梦芬、陈素英、潘玉峰等。

中国有句老话：善恶到头终有报，分毫不差。二零二一年五月任朝阳市委政法委副书记的丛志鸿，分管迫害全市法轮功学员，六月十一日大面积绑架法轮功学员后，十二月十三日，现年 47 岁的丛志鸿跳楼自杀，一时间在当地轰动很大。朝阳市公安局三位局长孙成伟，石新力，李超今天这样的结局，只是报应的开始。尤其孙成伟退休八年后，也没逃脱了厄运。

奉劝仍在参与迫害的人看清局势，这些前车之鉴，足以警醒。不要再助纣为虐，别再欺负百姓，守住道德良知才永远立于不败之地，也好给自己与家人留条后路。三尺头上有神灵，善待别人，其实也是在善待自己。◇